



ШКОЛА РАДОСТИ

«Когда жизнь – праздник....»

Тема номера:

Любовь сильнее смерти и страха смерти. Только ею, только любовью держится и движется жизнь.

Иван Сергеевич Тургенев

Любовь — самое прекрасное чувство на Земле, дарованное человеку свыше. Любовь — самое непонятное и загадочное явление в эмоциональной жизни людей. Любовь это ключ к счастью, именно она является залогом мира на земле.

Или...День Святого Валентина.

Праздник всех Влюбленных!

День святого Валентина или День всех влюблённых — праздник, который 14 февраля отмечают многие люди по всему миру. Предположительно назван по имени одного из двух раннехристианских мучеников с именем Валентин — Валентин Интерамнский и Валентин Римский.

Продолжение на стр. 2

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ



Мы хотим поделиться с вами таким видом творчества, **как квиллинг.**

Продолжение на стр. 4

О спорт, ты - мир!

Пьер де Кубертен

Вот добрались и до спортивных соревнований нашей школы. Спорт, как вы знаете, является важной частью нашей жизни. Именно он помогает человеку поддерживать свое тело и дух в великолепном состоянии.

Продолжение на стр. 7

День защитников

Отечества – это праздник седых ветеранов и военнослужащих всех поколений, это праздник нынешних военных и тех, что придут за ними, это праздник тех женщин, которые ждали своих родных из армии или делили с ними нелегкую военную судьбу.

Продолжение на стр. 6

ХИТ-ПАРАД

ДЕВИЗЫ УЧИТЕЛЕЙ – угадываем автора и улыбаемся:

В прошлом выпуске: Per aspera ad astra! Через тернии к звездам!- Нелля Шамильевна

В этом выпуске: "Чтобы быть хорошим преподавателем нужно любить то, что преподаешь и тех, кому преподаешь..." (В. Ключевский).

Как он отмечается по всему миру

Европа

В Европе традиция празднования восходит к XII век-XIII веку.

Великобритания

Отправление валентинок было модным в Великобритании XIX века. Также британские девушки в этот день гадали на суженного глядя в окно.

Дания

В Дании принято дарить любимым засушенные белые цветы.

Франция

Во Франции принято дарить драгоценности.

Соединённые Штаты Америки

В США впервые День святого Валентина праздновался в 1777 году.

В 1847 году Эстер Хоуланд открыла успешное дело по ручному изготовлению валентинок по британским образцам в своём доме в городе Вустер, штат Массачусетс. С XIX века самодельные валентинки почти совсем уступили место поздравительным открыткам массового производства. Популярность таких открыток в Америке 19-ого века была предвестником последующей коммерциализации праздников в Соединённых Штатах. В XX веке в моду вошло в качестве подарка покупать дорогостоящие марципаны. Считалось дурным тоном не подарить марципаны невесте на свадьбу.

По данным Ассоциации поздравительных открыток в США, валентинки — самые популярные праздничные

открытки после рождественских.

Япония

В Японии День святого Валентина отмечается с 30-х годов XX века. Первоначально у японцев было принято дарить в этот праздник друг другу сладкие подарки. Сейчас подарками становятся парфюмерия и косметика, разнообразные мужские и женские аксессуары. И всё же шоколад по-прежнему остаётся самым востребованным подарком в День влюбленных.

Сердечко-валентинка

Создание первой «валентинки» приписывают ещё и герцогу Орлеанскому в 1415 году. Он сидел в темнице и таким образом, возможно, боролся со скукой, сочиняя любовные послания собственной жене.

А наибольшего распространения открытки-«валентинки» достигли уже в XVIII веке.

Лиза Клементьева



А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?....

В нашей школе проходит очень много различных конкурсов, поэтому в честь Нового года устроили еще один интересный конкурс, который проявляет творческие способности учеников, их креативность и то, как они несут ответственность за свой класс и за свой кабинет. Конкурс называется «Самый лучший новогодний кабинет». И так, как ребята проявили свои дизайнерские способности. На 3м месте у нас 3Г, 2А и 4Б класс. 2е место получили наши первоклассники: 1А и 1Б классы, а на 1м месте 11Ф и 3А класс. Поздравляем победителей и желаем, чтобы их творческие способности развивались. Молодцы! Алсу Мелеша (5б)

Как же мы без лингвистической недели?

И эта неделя прошла в нашей школе успешно. Открылась она грандиозным мероприятием "Пушкинские чтения". Гвоздем программы стало произведение А.С.Пушкина "Цыганы", поставленное на сцене 11э классом под руководством Мухаметовой А.А. Зал рукоплескал молодым актерам, плакал от пламенных речей и ликовал под зажигательные танцы цыган в исполнении учащихся 11э класса. Всю неделю в школе проходили открытые уроки. В продолжение лингвистической недели, актовый зал озарился произведениями С.Я.Маршака. Учащиеся читали стихи, инсценировали произведения, пели и даже представили работы собственного сочинения. Завершилась лингвистическая неделя 13 декабря огромным мероприятием "Евровидение 33". 9б класс под руководством Аделии Салаватовны и Алсу Саматовны подготовили этот фестиваль иностранных песен, на котором собрались самые голосистые и талантливые дети нашей школы. Как и на любом Евровидении, члены жюри оглашали свои оценки за выступление, после чего были определены победители.

Света Аввакумова (5б)

Среди 2-3 классов места распределились следующим образом:

- 1 место - 3а класс с песней *We are going to the zoo*
- 2 место - 2а класс с песней про семью на арабском языке
- 3 место - коллектив 2х классов с песней *If you are happy and you know it*

Среди 5-9 классов:

- 1 место - 9а с песней *I will survive*
- 2 место - Бурганова Айгуль с песней *Une vie d'amour*
- 3 место - 6 классы с песней *Happy world*
- ГРАН-ПРИ - 9а с песней *I just called to say I love you*



Из мира handmade

Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества.

*Василий Александрович
Сухомлинский*

Мы хотим поделиться с вами таким видом творчества, **как квиллинг**.

Бумагокручение (также квиллинг англ. quilling — от слова quill (птичье перо)) – это искусство изготовления плоских или объемных композиций из скрученных в спиральки длинных и узких полосок бумаги.

Из бумажных спиралей создают цветы и узоры, которые затем используют обычно для украшения открыток, альбомов, подарочных упаковок, рамок для фотографий. Искусство пришло в Россию из Кореи. Как хобби также популярно в Германии, Англии и Америке. Квиллинг ещё называют «бумажной филигранью». Это простой и очень красивый вид рукоделия, не требующий больших затрат. Изделия из бумажных лент можно использовать также как настенные украшения или даже бижутерию.

Из истории.

Считается, что искусство возникло в средневековой Европе (по другим сведениям на Ближнем Востоке и в Древнем Египте), где монахи создавали медальоны, обрамление для икон и обложки для книг, закручивая на кончике птичьего пера бумажные полоски с позолоченными краями, что создавало имитацию золотой миниатюры (особенно часто использовалось в бедных церквях).

В XV—XVI веке квиллинг считался искусством, в XIX веке — дамским развлечением (и чуть ли не единственным рукоделием, достойным



благородных дам). Большую часть XX века оно было забыто. И только в конце прошлого столетия квиллинг снова стал превращаться в искусство. В Англии принцесса Елизавета всерьёз увлекалась искусством квиллинга, и многие её творения хранятся в **музее Виктории и Альберта** в Лондоне.

Корейская школа квиллинга (называют бумагокручением) несколько отличается от европейской. Современные европейские работы, как правило, состоят из небольшого числа деталей, они лаконичны, напоминают мозаику, украшают открытки и рамочки.

Восточные же мастера создают сложные произведения, больше похожие на шедевры ювелирного искусства. Тончайшее объёмное «кружево» сплетается из сотен мелких деталей.

Не забудьте заглянуть!

В нашей школе вы можете научиться этому искусству. Занятия проводит преподаватель технологии у девочек Багаветдинова Айсылу Баграмовна. Её «золотые руки» научат вас делать эти чудесные композиции без труда. Занятия подарят вам радость, улыбку и удовольствие. В преддверии праздников Дня Всех Влюбленных и Дня Защитника Отечества, вы можете сделать открытки и просто красивые композиции для близких и родных людей. Желаем творческих успехов!

Карина Кабанова(56)



День Букваря

Первая книга, которую берет ученик в руки – букварь. Все наши дети выучили буквы, научились читать, закончили изучать свой первый школьный учебник. Ребята вместе со своими классными руководителями подготовили праздничный концерт, в котором ребятки пели песни и рассказывали стихи, танцевали. Так прошел добрый праздник – день Букваря.

Аня Токранова(5б)



Шахматный турнир

Я думаю, что каждый ребёнок любит играть в игры. В мире существуют огромное количество игр: развлекающие, развивающие. Мне кажется, что одним из самых полезных игр являются интеллектуальные. Они развивают память и мышление.

14 декабря прошёл III традиционный матч по шахматам между школами №33 и №54 среди 1-5 классов. В результате протяженного матча со счётом 11,5-8,5 победила команда 33 школы.

Имена чемпионов распределились таким образом:

1 классы - Вагизов Риназ, Мардамшин Камиль, Гисматов Шамиль, Тахиатуллина Алина.

2 классы- Мифтяков Тимур, Хисамеев Данис, Шигапов Даниль, Гильманова Диана, Файзрахманова Диана.



3 классы - Головки Елизавета, Сиразиева Лия, Сайфуллин Адель, Бочков Александр.

5 классы - Карчевский Динар.

Поздравляем всех с победой!

Алена Глухова(5б)

«Добродетель, которая противится грядущему злу, называется храбростью»
Цицерон Марк Туллий

День защитников Отечества

– это праздник седых ветеранов и военнослужащих всех поколений, это праздник нынешних военных и тех, кто придут за ними, это праздник тех женщин, которые ждали своих родных из армии или делили с ними нелегкую военную судьбу.

Мы должны это знать.

Все отмечают этот праздник и поздравляют мужчин, но все ли знают о возникновении этого

праздника? Давайте почитаем!

День защитника Отечества это праздник, отмечаемый 23 февраля в России, Белоруссии, на Украине, в Киргизии и Приднестровье.

Был установлен в СССР в 1922 году как «День Красной Армии и Флота». С 1949 до 1993 гг. носил название «День Советской Армии и Военно-Морского флота». После распада СССР праздник также продолжают отмечать в ряде стран СНГ.

10 января 1919 года Председатель Высшей военной инспекции РККА Николай Подвойский отправляет

во ВЦИК, предложение отпраздновать годовщину РККА 28 января:

28 января, исполняется год со дня издания Советом Народных Комиссаров декрета о создании Рабоче-крестьянской Красной армии. Было бы желательно отпраздновать годовщину создания Красной армии, приурочив празднование к 28 января, дню издания декрета.

Его просьба приходит с опозданием и рассматривается



только 23 января. В результате ВЦИК отказывает в связи с опозданием предложения. Тем не менее, 24 января Президиум Моссовета рассматривает вопрос «Об устройстве праздника в ознаменование годовщины создания Красной Армии» и совмещает празднование с днём Красного подарка — 17 февраля. Но так как 17 февраля попало на понедельник, день Красного подарка, и, соответственно, годовщину РККА отложили на ближайшее воскресенье, то есть на 23 февраля. Газета «Правда» сообщала:

Устройство дня Красного подарка по всей России

перенесено на 23 февраля. В этот день по городам и на фронте будет организовано празднование годовщины создания Красной Армии, исполнившейся 28 января.

Затем праздник был на несколько лет забыт и возобновлен в 1922 году. 27 января этого года было опубликовано постановление Президиума ВЦИК о 4-й годовщине Красной армии, в котором говорилось:

В соответствии с

постановлением IX Всероссийского Съезда Советов о Красной армии Президиум ВЦИК обращает внимание исполкомов на наступающую годовщину создания Красной армии (23

февраля).

Хотим поздравить вас, мужчины, с этим праздником! Знайте, что за вашей спиной мы чувствуем спокойствие и уверенность в завтрашнем дне и сегодняшнем. Мы желаем вам силы большой, чтобы с этой силой вы защищали мир и покой.

Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни. Пусть каждый день будет светлым и радостным. Поздравляем вас, наши дорогие рыцари!

Диляра Ибрагимова(56)

О спорт, ты - мир!

Пьер де Кубертен

Вот добрались и до спортивных соревнований нашей школы.

Спорт, как вы знаете, является важной частью нашей жизни. Именно он помогает человеку поддерживать свое тело и дух в великолепном состоянии. Я думаю, что спорт для наших спортсменов - это наслаждение, согласие, гармония разума и силы. Не зря ведь они отличились в играх по волейболу и баскетболу. В районных соревнованиях по волейболу девочки заняли II место, по баскетболу мальчики III место, девочки II место. А в сборную команду, которая будет участвовать в городе, попали:

Егоров Антон (11Ф)

Ахмедшин Аделя (10Ф)

Шагеева Камилла (9А)

Маркушина Кристина (8В).

Поздравляем всех с победой и желаем больших успехов. Так держать, ребята!

Самое важное это то, что все они единая команда, большая и дружная семья.

Иван Тришин(56)



13 декабря ученики нашей школы поздравляли замечательного директора Неллю Шамильевну с днем ее рождения. Мы слышали песни по радио, выступления на сцене, видели цветы и подарки, но самым уникальным подарком, было выступление 11 Ф класса. Они подготовили поздравления от известных политиков нашей страны, украсили ее кабинет, а песня и танец, которые они исполнили для нее, запомнила вся наша школа.

Дарья Деусова (56)



Песни в номер!!!

Венера Ганиева - Зәңгәр томан

Күзләремдә минем нурлар китә сыман
Нурсыз кала кебек җырларымда сүзләр.
Әй сөеклем, синең хисең минем өчен
Әле һаман, зәңгәр томан
Синең хисең, зәңгәр томан.

Синең хисен, әле һаман
Зәңгәр томан, зәңгәр томан.

Аянәтле билгесезлек тизрәк ачыл,
Тизрәк ачыл, тизрәк үзгәр.
Аяз көн бул тизрәк
Яктырып китсен йөрәгемнең чыңгыллары,
Юкка китсен борчуларым, борчуларым

Юкка китсен борчуларым,
Борчуларым, борчуларым.

Нурлар кайтсын тизрәк
Күзләремә минем, сүзләремә кайтсын,
Кайтсын нурлар тизрәк.
Синең өчен яшим, бары синең өчен
Сөйгән ярым, сөйгән ярым,
Иркәм минем, яратканым
Синең хисең әле һаман зәңгәр томан, зәңгәр томан

Синең хисең, әле һаман
Зәңгәр томан, зәңгәр томан.

Ingrid Michaelson – Everybody wants to love

We have fallen down again tonight
In this world it's hard to get it right
Trying to make your heart fit like a glove
What it needs is love, love, love

Everybody, everybody wants to love
Everybody, everybody wants be to loved
Oh oh oh
Oh oh oh
Everybody, everybody wants to love
Everybody, everybody wants be to loved
Oh oh oh
Oh oh oh

Happy is the heart that still feels pain
Darkness drains and light will come again
Swing open your chest and let it in
Just let the love, love, love begin

Everybody, everybody wants to love
Everybody, everybody wants be to loved
Oh oh oh
Oh oh oh
Everybody, everybody wants to love
Everybody, everybody wants be to loved
Oh oh oh
Oh oh oh

Everybody knows the love
Everybody holds the love
Everybody folds for love
Everybody feels the love
Everybody steals the love
Everybody heals with love

Oh oh oh
Just let the love love love begin

Everybody, everybody wants to love
Everybody, everybody wants be to loved
Oh oh oh
Oh oh oh
Everybody, everybody wants to love
Everybody, everybody wants be to loved
Oh oh oh
Oh oh oh.

Свинцовый туман – я знаю

придет тот день

Приходит день, приходит час,
И хочется знать,
Что будет завтра, через год
С тобой и со мной.
Как обойти печаль невзгод
И как не упасть
Как отрехнуть с души,
Сбросить с плеч
Унынье прошлых лет
Найти удачи след

Я знаю придет тот день,
Я знаю настанет светлый час,
Когда улыбнется мир
И станет прекрасным все для нас!

Печали тень развеет прочь
Улыбка твоя.
Она как солнце из-за туч
Встречает меня.
Пусть будет чистым свет зари
Он словно мечта.
Пусть ветер снов разбудит
Нежность в нас
И хлынет дождь страстей
На смену серых дней.

Я знаю придет тот день,
Я знаю настанет светлый час,
Когда улыбнется мир
И станет прекрасным все для нас!

Alizee - J'en Ai Marre

J'ai la peau douce
Dans mon bain de mousse
Je m'eclabousse
J'en ris!

Mon poisson rouge
Dans mon bain de mousse,
Je l'emmitouffle Je lui dis:

J'ai pas de probleme
Je feneante
Pas de malaise
Je feneante

Dans l'eau je baigne
Des l'important
Bien a mon aise dans l'air du temps

J'ai la peau douce
Dans mon bain de mousse
Je brule a l'ombre
Des bombes
Tout est delice
Des lits des cibles
Je fais la liste des choses
Qui m'indisposent

J'en ai marre de ceux qui pleurent
Qui ne roule qu'a 2 a l'heure
Qui se lamentent et qui s'fixent
Sur l'idee d'une idee fixe
J'en ai marre de ceux qui ralent
Des extremistes a 2 balles
Qui voient la vie tout en noire
Qui m'expedient dans l'cafard
J'en ai marre de la grande soeur
Qui gemit tout et qui pleure
Marre de la pluie, des courgettes
Qui m'font vomir sous la couette
J'en ai marre de ces cyniques
Et dans les pres les colchiques
J'en ai marre d'en avoir marre
Aussi...

J'ai la peau douce
Dans mon bain de mousse
Pas de secousses sismiques
Je me prelasse
Et me delasse
C'est mon etat aquatique
Y'a comme un hic!

